

“希望他能像普通孩子一样玩耍”

□四岁男童患骨髓增生异常综合症,获妹妹脐血配型成功

□面对高额移植费,一家人再次陷入困境

本报曹县2月26日讯(记者 李德领 通讯员 张群) 4岁的孙浩东家住曹县,被确诊为骨髓增生异常综合症,父母得知脐带血造血干细胞移植可以治愈小浩东的病后,去年其父母于生下一女孩甜甜,兄妹俩配型成功。近日,小浩东在海军总医院住院检查,但高额的移植手术费成为最大障碍。

“孩子1岁时经常感冒,在医院检查后,医生说孩子体质差,是营养性贫血。”小浩东的父亲孙行说。后在天津血液研究所检查确诊为骨髓增生异常综合症。“为了给孩子看病,

花光了家里所有积蓄,还借了不少钱。”

据孙行介绍,小浩东是暂停药物维持生命,每月的药费就要1000多元,由于长期服用含有激素的药物,孩子经常出汗,也不能像其他同龄的小朋友一样玩耍、打闹。后来他们得知,孩子的病要想根治必须进行造血干细胞的移植,他和妻子决定生育第二个孩子,保留第二胎的脐血挽救小浩东。

2013年8月,山东省脐血库将孙浩东列入了“火种工程”援助恶性血液病患儿公益活动的救助对象,决定免费为其

家庭采集、储存第二胎脐血及分型检测。9月初,小浩东的妈妈产下女儿甜甜。山东省脐血库的工作人员将采集的脐血进行分型检测,小浩东和妹妹的脐血10个位点完全吻合,配型成功。这预示着小浩东可以用妹妹的脐血进行移植手术。

得知配型成功的消息,小浩东的家人非常高兴,但又为高昂的移植手术费发愁。“山东省脐血库为我们免除脐血储存及分型检测费,已经为我们省去了不少费用,真的很感谢他们。”孙行说,“小浩东急需手术,不敢跑,不敢跳,如果

有外伤便不好愈合,身体抵抗力很差,骨髓已经没有造血功能,靠脾脏造血,如果内出血,孩子就会有生命危险。”

近日,小浩东在海军总医院住院检查,刚刚切除了脾脏的小浩东非常虚弱。海军总医院血液科吴南海主任表示,“小浩东和妹妹的配型是罕见的10个位点全相合,非常幸运,他现在正在做全方位的身体检查,待最后一个基因检查确诊后,如果是遗传性的,需立即进行移植手术。”

孙行说,他们最大的愿望是孩子能尽快走出病房,像普通孩子一样玩耍、上幼儿园。

▶小浩东的奶奶在病房陪着刚切除脾脏的孙子。



小麦管理正当时

25日上午,定陶县天中街道办事处铁渠庙村麦田内,县农业局技术人员正在指导农户进行春季麦田管理。据了解,随着天气转暖,冬小麦开始进入返青期,连日来,定陶县农业局紧抓土壤墒情较好的有利时机,积极组织110余名农业技术人员,深入12个镇(办事处)田间地头,确保全县小麦丰产、农民增收。

本报记者 董梦婕 通讯员 苏翔 杨自力 摄影报道



赡养孤寡老人并为其送终,得知老人遗产无法继承时

他毫无怨言,还帮继承人办理手续

本报鄄城2月26日讯(记者 赵念东 通讯员 韩春慧)

鄄城一孤寡老人生前一直由其侄子孙某赡养,其过世后孙某为其送终。按照当地风俗,老人生前的2万多元股金应有孙某继承,但是孙某在得知老人仍有其他继承人时,不但主动放弃了继承权,还帮助被继承人办理手续。处理完老人孙某的身后事,按照当地风俗,家住鄄城县箕山镇孙垓村的孙某可以继承孙某在信用社遗留有股金2万多元,但是老人生前未与孙某签订

遗赠抚养协议。日前,孙某来到公证处办理继承权公证。

经工作人员询问得知,孙某的叔叔孙某某于2011年11月因病过世,在农村信用社遗留有股金2万多元,孙某某生前一直未婚,也没有收养子女,且父母均先他死亡多年。工作人员告诉孙某,孙某某生前未与孙某签订遗赠抚养协议,按照我国《继承法》有关规定,孙某不是孙某某的相关继承人,不能为其办理继承权公证。经公证员耐心讲解,孙某明白了继承权

有关规定。

为使孙某咨询的继承公证得以办理,值班公证员仔细询问了关于孙某某的相关继承人的情况,了解到孙某某有三个哥哥,两个弟弟,一个姐姐。其中3人(孙某的大伯、叔叔和姑姑)尚健在。值班公证员告诉孙某,可由孙某某的兄弟或是姐姐来公证处办理,得知这一切,孙某主动放弃了继承权,并告诉值班公证员,他们年事已高,且其孩子均在外地打工,不方便提供手续,自己可以帮助他们到有关部门办

理手续。

几日后,孙某与孙某某的继承人来到公证处,提交了相关手续。经审查所提供的材料齐全、真实、合法,值班公证员受理了被继承人孙某某遗产继承一案,由于孙某对孙某某尽了赡养义务,可以适当分得孙某某的遗产。孙某的大伯、叔叔和姑姑当场表示,孙某某的遗产由他们分得孙某一部分。

孙某说,如果没来到公证处就认为自己就是继承人,差点侵犯他人的合法权益。

国内首起“舒蕾”商标侵权案审理

双方表示愿意调解,如调解不成,将择日宣判

本报菏泽2月26日讯(记者

崔如坤 通讯员 王冬兰)

近日,菏泽中院开庭审理了一起商标侵权案件。“舒蕾”(SLEK)个人护理产品生产商德国拜尔斯道夫股份有限公司以“舒蕾”(SLEK)注册商标专用权被侵犯为由,将单县某商场起诉至菏泽中院。这是该公司在中国提起的首例“舒

蕾”(SLEK)商标维权案。

据了解,原告拜尔斯道夫公司系“舒蕾”(SLEK)注册商标专用权人,被告为单县某商场。2012年期间,原告经调查发现,被告在其经营的商场内存在销售侵犯原告“舒蕾”(SLEK)注册商标专用权的行为。

经原告举报,2013年6月,执法部门在被告商场查处涉案物

品200毫升产品92瓶,400毫升产品49瓶,800毫升产品3瓶。在对相关证据进行公正保全后,当年11月,原告向法院提起诉讼,要求被告停止侵权,赔偿原告各项经济损失30万元,并在媒体登报消除影响。

庭审中,原告认为被告销售假冒“舒蕾SLEK”注册商标侵权产品的行为,侵犯了原告

对该注册商标所享有的注册商标专用权,应承担相应法律责任。被告代理律师认为被告所销售的产品具有合法来源,并对侵犯原告注册商标专用权的事实予以否认。

庭审后,双方当事人均表示愿意调解,法院将继续组织双方进行调解,如调解不成,将择日宣判。

今日菏泽官方网站:
<http://hzqlwb.com.cn>

官方微博 @今日菏泽
<http://t.qq.com/hzqlwb>

新浪微博 @今日菏泽
weibo.com/678605306

微信公众平台
q1w1b1h1z